



Для кадет Кадетского корпуса имени Александра Невского Следственного комитета России прозвучал последний звонок



23 мая 2018 года в Кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского для воспитанников 9 и 11 классов прозвучал последний звонок.

В торжественном мероприятии приняли участие руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Сергей Петров, президент Клуба военачальников Российской Федерации Анатолий Куликов, заместитель председателя президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов и Союза ветеранов следствия, заместитель председателя попечительского совета Кадетского корпуса Михаил Умрихин, другие члены попечительского совета и приглашенные почётные гости, родители выпускников и воспитанники кадетского корпуса.

Открывая торжественную церемонию, директор кадетского корпуса Игорь Запорожан



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

подчеркнул важность этого события для юных кадет, для которых в скором времени начнется новый жизненный этап. Отметив, что впереди у ребят еще экзамены, Игорь Запорожан пожелал выпускникам отличных результатов и успеха в последующем познании избранной профессии.

Теплые слова напутствия и добрые пожелания прозвучали от приглашенных почетных гостей мероприятия и родителей ребят. Президент Клуба военачальников Российской Федерации Анатолий Куликов за успехи в учебе и дисциплине вручил учрежденную клубом стипендию вице-старшему сержанту Артему Осетрову, старшему кадету АLINE Рычковой, кадетам Анастасии Масляшовой, Инне Гришиной, Арине Шейновой.

Традиционно выпускников поздравили кадеты младших классов. Одиннадцатиклассники озвучили наказ младшим и поблагодарили своих педагогов за заботу и полученные знания, вручив преподавателям букеты цветов.

Линейка завершилась торжественным маршем кадет. Праздничное мероприятие продолжилось концертом для гостей. Воспитанники кадетского корпуса продемонстрировали зрителям яркие песенные и танцевальные номера.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229562>